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東鷹栖まちづくり推進協議会 会議録（令和６年度 第１回）

日 時 令和６年５月２８日（火） 午後６時２５分～午後７時００分

場 所 旭川市東鷹栖支所 大会議室

委員１４名

安藤委員，石井委員，岡田委員，川瀨委員，栗山委員，堺委員，髙橋委員，

千葉委員，中田委員，西塚委員，野中委員，濱坂委員，山原委員，渡辺委員

出 席 者

オブザーバー３名

今村東鷹栖公民館長，石田地域まるごと支援員，白河地域まるごと支援員

市民生活部長

事務局（東鷹栖支所長ほか２名）

会議の公開・非公開 公開

傍 聴 者 １人

・会議次第

会議資料 ・委員名簿

・旭川市地域まちづくり推進協議会設置要綱

・東鷹栖まちづくり推進協議会の会議ルール（案）

・令和６年度地域で使える補助制度

・東鷹栖まちづくり推進プログラム

・旭川市地域まちづくり推進事業補助金交付要綱

・令和６年度東鷹栖まちづくり推進協議会開催イメージ

会議内容

１ 開会 開会後，会長選出までの進行を事務局が務めた。

２ 市民生活 市民生活部長から挨拶があった。

部長挨拶

３ 委員及び 委員及び事務局から，それぞれ自己紹介があった。

事務局の

紹介

４ 会議の運 (１) 会長選出

営方法に 旭川市地域まちづくり推進協議会設置要綱第５条第１項の規定に基づき，委

ついて 員の互選により，千葉委員が選出された。

(２) 副会長指名

旭川市地域まちづくり推進協議会設置要綱第５条第１項の規定に基づき，千

葉会長の指名により，濱坂委員が充てられた。

(３) 会議のルールの確認について

「東鷹栖まちづくり推進協議会の会議ルール（案）」に基づき，事務局から

説明を行った後，ルール（案）のとおりとすることが確認された。
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５ 議事 (１) 旭川市地域まちづくり推進事業補助金・負担金について

資料に基づき，事務局から補助制度の概要について説明を行った。

また，東鷹栖まちづくり推進協議会では，昨年度まで，事業実施母体である

実行委員会が包括型まちづくり事業補助金の交付を受け，４事業（ふまねっと

事業，東鷹栖さろんカタクリ，バドミントン支援事業，太鼓支援事業）を実施

しており，今年度の予算（補助金）は昨年度と同額の３２万円である旨の説明

を行った。

事務局からの説明後，質問・意見等はなかった。

(２) 東鷹栖まちづくり推進プログラムについて

資料に基づき，事務局から「東鷹栖まちづくり推進プログラム」について説

明を行った。

事務局からの説明後，質問・意見等はなかった。

６ その他 事務局から，資料「令和６年度東鷹栖まちづくり推進協議会開催イメージ」に

基づき，今年度は３回程度の開催を見込んでおり，今年度から「実行委員会実践

交流会」と「まち協総合研修会」を開催するので参加いただきたい旨と謝礼につ

いて説明を行った。

事務局からの説明後，質問・意見等はなかった。

７ 閉会


